
 

 

                                   Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
                                                                    

 

Від  23.02.2023                                        м.Бурштин                                                             № 46  

                                        

 

Про надання нежитлової будівлі для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщеного  осіб  

дитячого будинку сімейного типуна базі родини  

 

 

Розглянувши звернення начальника служби у справах дітей Бурштинської міської ради 

С.Козар (вих. лист від 20.01.2023 №11/13-44/06) щодо виділення житла для проживання 

внутрішньо переміщених осіб дитячого будинку сімейного типу на базі родини М… С…. С… 

та М… О… І…, які прибули 21.09.2022 до Бурштинської міської територіальної громади з м. 

Костянтинівка Донецької області та створений згідно з рішеннями виконавчого комітету 

Костянтинівської міської ради Донецької області від 28.04.2016 № 153  та  28.03.2018 № 115, 

керуючись Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», 

ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської 

ради вирішив: 

 

1. Надати безоплатно нежитлову будівлю, яка знаходиться за адресою: с. Вигівка, 

Івано- Франківської області та перебуває в комунальній власності Бурштинської міської 

територіальної громади, для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб дитячого 

будинку сімейного типу на базі родини М… С… С… та М… О… І…, в який влаштовано на 

виховання та спільне проживання дітей: П… Б… Г…, Т… В… П…, Т… О… П…, Т… Л… П…, 

Т… П… П…, К… Т… П…, на строк до одного року з можливістю продовження на наступний 

строк у разі відсутності змін у їх статусі та якщо вони не набули іншого місця проживання. 

2. Координацію за виконанням даного рішення покласти на відділ житлово-

комунального господарства і обліку комунального майна (Ірина Герт). 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради  Івана Драгуна. 

 

 

 

Міський голова                                                                                              Василь АНДРІЄШИН 


